



落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

我市开展大规模核酸检测，市民积极参加——

花式核酸贴刷屏朋友圈

本报讯 “今日‘通关’成功！”9月8日上午，全市主城区同步开展大规模核酸检测，已完成采样的市民凭借当日统一发放的“核酸采样贴纸”出入小区、村组、单位、公共场所和乘坐公共交通工具。当天上午，市民纷纷在朋友圈花样秀“贴贴”，积极参加核酸检测，助力疫情防控。

当天上午，记者在市区陈仓园一区核酸采样点看到，市民有序排队，工作人员向完成采样的市民发放贴纸，大家领到后第一时间贴到手机或者提包上，学生则贴在书包或水壶上。“我



市民向记者展示她手机壳上的核酸贴

最近出门都出示核酸检测贴纸，比手机扫码方便多了。”陈仓园一区居民张海

龙说，做核酸检测就是为了早日战胜疫情，每个人都应该积极参加。“今天一大

早就可以集齐三轮‘贴贴’啦！”“我要带上3张‘贴贴’去上班。”连日来，市民积极参加核酸检测，不少人在领到贴纸后在网上晒了出来。“疫情防控人人有责，助力不添乱。”市民王女士在连续做完三次核酸检测后，和孩子一起在网上晒出核酸检测贴纸，引来众人点赞。

当天记者在多个核酸检测采样点看到，居民有序排队，志愿者以及党员干部细心引导，提供贴心服务，核酸检测全流程有序高效。小小的贴纸给核酸检测增添了温暖，让市民朋友积极参与到核酸检测中来。截至9月8日，市区已连续开展三轮大规模核酸检测，每做完一次，市民就会获得一枚贴纸，为方便识别和查验，各区都采用了特色鲜明的图案。 本报记者 张敏涛

凤县与两当县建立跨省联动会商协商工作机制——

开辟绿色通道 保障群众就医

本报讯 “谢谢你们救了我的孩子……”近日，在凤县双石铺镇草店村国省干线疫情防控查验服务点，甘肃省两当县患儿母亲张某对值守工作人员连声感谢。据了解，凤县与两当县建立跨省联动会商协商工作机制，开辟就医绿色通道，确保疫情防控及群众生产生活两不误。

当天，张某带着两岁的儿子凡凡从两当县到凤县就诊，路过草店服务点时，凡凡突然病情加重引起抽搐。凤县立即开通绿色就医通道，安排救护车迅速赶到服务点

将患儿接到凤县医院进行诊治。经过全力救治，凡凡脱离了危险。

据悉，根据疫情防控政策要求，凤县在各交通站点设立查验服务点，对过往车辆和人员进行24小时查验，确保不漏一车、不落一人。同时，针对两当县群众在凤县就医、工作、求学等情况，从8月18日起，凤县与两当县建立跨省联动会商协商工作机制，开展线上联合处置，对过境群众情况提前详细摸底，建立工作台账，确保疫情防控有力有序进行。 (罗锐 王新宇)

渭滨区市场监管局加强餐饮场所检查——

防疫食安两手抓

本报讯 连日来，渭滨区市场监督管理局桥南市场所对辖区内餐饮场所的食品安全和疫情防控措施落实情况展开检查，不断加强餐饮行业疫情防控工作，确保食品安全和防控措施落实落细。

在市区清姜路一家咖啡店，工作人员检查发现，该店未能严格落实顾客进店佩戴口罩、扫场所码，以及店内的消毒消杀记录不全等，责令

经营户立即停业整改。渭滨区市场监督管理局相关同志表示，他们连续多日不间断执法检查，就是为了全力保障广大群众食品安全和身体健康，也为大家营造一个安全祥和的过节氛围。同时，也希望市民在进入餐饮场所时，能够主动佩戴口罩、测温、扫码，严格按照疫情防控要求，做好自我保护。

本报记者 弓旭东

我市对月饼市场进行专项检查显示，今年——

月饼瘦身 价格亲民



随着中秋节的临近，月饼成了人们关注的重点。连日来，我市市场监管部门就月饼市场进行了专项检查。

监管人员重点检查生产企业的原料进货索证索票、生产过程记录、食品添加剂使用及过程控制情况等，严厉打击月饼过度包装、售卖“天价”月

饼、混装搭售、质价不符等违法违规行为。检查发现，今年的月饼价格更加亲民，盒装的基本在一两百元左右，月饼质量让消费者放心。

执法人员提醒广大消费者，如购买到问题月饼，请及时拨打12315进行投诉举报。

本报记者 王玲

金台区防疫不误农事

无人机洒药护秋粮

本报讯 9月7日，在金台区蟠龙镇一片玉米地上空，一架无人机在天上飞行(见右图)，液体从壶四周的喷头喷出，专业技术人员站在地头远程操控。据悉，金台区今年种植秋粮2.5万亩，病虫害统防统治作业已接近尾声。

眼下正是玉米、大豆田间管理关键时期，连日来，金台区农业农村局在做好疫情防控的前提下，组织专业人员到蟠龙镇、金河镇等对农作物开展病虫害统防统治作业。常规人工喷雾器打药，一人一天最多完成10亩，无人机打药效率高，雾化程度好，打药更均匀，一架无人机一天最多可以完成800亩。目前，病虫害防治区统防统治覆盖率已达100%，防治效果达90%以上，农药包装废弃物回收率达100%。金台区种粮大户杨亚锋介绍说：“我种的600亩玉米，以前聘请工人打药需要10个人，一周时间才能完成，还要支付高额工资。现在无人机打药不仅节约了人工成本，而且只需要一天半时间。”

(宋文君)



连霍高速宝鸡西收费站

防疫保畅两不误



9月8日上午，在连霍高速宝鸡西收费站，下高速的车辆、人员正在接受疫情防控检查。据该疫情防控点组长李剑波介绍，每天从这里进入市区的大货车有800多辆，其中外省车辆占到一半以

上。近期，面对严峻复杂的疫情防控形势，他们严格依照有关规定，全天候坚守岗位，逐一检查出入高速的车辆及人员，确保物流安全畅通，坚决筑牢“外防输入”坚实屏障。

(石宝军)



连霍高速姜城收费站防控人员

当好防疫守门员

“您好，请扫码登记，打开陕西一码通，出示行程卡……”9月7日晚10时许，气温骤降，在连霍高速姜城收费站，疫情防控人员冒雨对过往车辆和人员进行检查，查验每一辆车和每一位乘车人员的相关信息。据了

解，这个点位的疫情防控检查人员由渭滨区抽调南山绿化建设委员会、区教体局、区交通运输局等16个单位的人员组成，大家在检查点各司其职，每6小时轮班一次，全天24小时均有人值守。

(李依涵 常勇)

关于公布群众反映作风突出问题监督举报方式的公告

为深入推进作风建设，及时受理广大群众反映全市干部队伍作风建设中存在的突出问题和改进工作作风的意见建议，现将举报反映的受理方式公布如下。

1. 受理内容：全市干部队伍中

存在的不作为慢作为乱作为等作风突出问题

2. 举报渠道

举报电话：(0917) 12380

举报网站：baoji12380.gov.cn

举报短信：19591212380

举报邮箱：宝鸡市金台区陈仓大道行政中心1号楼中共宝鸡市委组织部干部监督科(邮政编码：721000)

3. 受理时间：工作日8:30-17:30

中共宝鸡市委组织部

2022年8月18日

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

* 凤县双石铺中学丢失公章一枚，号码为：6103300005136。

* 全博丢失陕西新汇诚实业发展有限公司收款收据三张，号码分别

为：0270671、0017325、9417557。

* 凤翔县兴旺源果业专业合作社丢失开户许可证，号码为：J7932000430901。

(钱鹏飞)